

抢运粮食、手剥玉米……栾川县叫河镇举办的农民运动会趣味横生 瞧瞧他，5分钟剥了7公斤玉米粒

□记者 邓超 通讯员 李伟 陈新萍 文/图

五一小长假，有人宅在家里，有人出去旅行，栾川县叫河镇的庄稼人则在家门口的农民运动会上好好乐和了一番。

“咱老百姓看运动会不多，更别说当运动员了。这次运动会更有看头！”“听说还比赛装粮食、背粮食、剥玉米，这可是咱经常干的活呀，得去试试！”假期前，镇上有关首届农民运动会的宣传，已吊足了大家的胃口。

3天的比赛，镇上像过年一样热闹。全镇15个行政村、7个镇直单位、5家企业都派出运动员参赛。大家的衣着虽不专业，但比赛起来一点也不含糊。

人气最旺的要数抢运粮食和手剥玉米比赛。抢运粮食的参赛者争先恐后地往麻袋里装粮食，然后赶紧背



易王旭(左)和其他选手铆足了劲儿剥玉米

上往终点跑，那紧张劲儿真像粮食就要被大雨淋了似的。剥玉米的选手一个个屏气凝神，那认真劲儿让人忍俊不禁。

叫河镇叫河村的“老把式”易王旭，在剥玉米比赛中出尽风头。他凭

着30多年练就的过硬功夫，以5分钟内剥下7公斤玉米粒的成绩勇夺冠军。乡亲们热烈地为他鼓掌喝彩。

大家都说：“不花钱，不走远，在家门口也能出出汗、乐和乐和，怪美！”

洛谭快评

这样的农运会招人待见！

□洛谭

抢运粮食、手剥玉米，这样的农运会“农”味儿十足，难怪参赛者说“美”，观赛者也说“美”！

这样的比赛散发着泥土的芬芳，流淌着劳动者的汗水。对地道的农民来说，比赛比的不仅是体力、技术，还

有咱农民心中的豪气。

如今的乡村，许多青壮年都出去打工了，还剩多少能精心侍弄庄稼的“老把式”？农运会抒发的何尝不是这些“老把式”对土地的深情与自豪。

快速工业化的社会使人们渐渐远离土地上的欢乐，而粮食飘香、鸡飞猪跑的农运会带给人们的快乐是何等酣畅淋

漓。瞧，为冠军响起的掌声、欢呼声多热烈啊！乡亲们在用这样的方式表达：劳动最光荣！土地上的耕耘最充实！

贴近农民生活与生产劳动的项目为农运会加分。若要农运会名副其实，还需有更多与农民劳动、生活密切相关的比赛项目出现。

要知道，这样的农运会更招人待见！

动手绘墙画 美化咱的“家” 偃师市实验中学40多名学生画出百米文化墙画



跟杰作合影吧

□记者 赵朝军 文/图

五一假期期间，偃师市实验中学的40多名学生做了一件大事——大家用卖废品的钱买来颜料、画笔，自己动手画出百米文化墙画，内容丰富、创意十足的墙画让人眼前一亮。

墙画作品以“我心飞翔”“荷塘月色”“行为准则”“劳动快乐”等为主题，都是学生自主创意、自己绘制的。原来，偃师市实验中学有百米

墙壁需要美化，爱好画画的这40多名学生得知这一情况后向学校请求自己来画。为锻炼学生的创新能力、动手能力及团结合作能力，学校同意他们在五一期间做这件有意义的事情。

大家用卖废品的钱买来画笔、颜料，在老师的帮助下构图、填色……不少热心的家长也来帮忙。经过两天的努力，百米文化墙画终于完成。看着自己的杰作，大家露出了开心的笑容。



认真填色



老师现场指导

好兵黄跃远入围 第十六届“中国武警 十大忠诚卫士”候选人

□见习记者 牛鹏远

本报讯 日前，中国人民武装警察部队第十六届“中国武警十大忠诚卫士”30名候选人正式出炉，武警洛阳市支队洛宁县中队代理排长黄跃远入围。

黄跃远入伍11年来始终以雷锋为榜样，爱岗敬业、勤学苦练，先后参与处置各类突发事件60多起，协助公安机关抓捕犯罪嫌疑人30多名。在家庭经济条件困难的情况下，黄跃远多次向灾区捐款，连续多年资助贫困学生，常年义务照顾7名孤寡老人，经常到养老院、儿童福利院、驻地学校等地义务劳动。因爱岗敬业和无私奉献，他先后获得多项荣誉，被誉为“新时期雷锋式的好战士”。

从1998年起，中国人民武装警察部队每年评选一届“中国武警十大忠诚卫士”，本届的评选结果将于今年6月揭晓。

骑友相聚“最美乡村”

□见习记者 王博东

4月30日10时，走进中国最美乡村·大坪——首届“威岩杯”美利达山地自行车耐力赛在嵩县大坪乡开赛。来自我市各县(市)、区的50余名骑友参加了比赛，比赛在乡间公路上进行，大家在比赛的同时也欣赏了大坪乡的美景。

去年7月，嵩县大坪乡获中国十佳“最美乡村”荣誉称号。今年6月中旬，大坪乡漫山遍野的油葵将陆续绽放，为大坪乡再添美景。

为乡村孩子送爱

□记者 陈兵 通讯员 董华武 张建华

本报讯 4月29日，洛宁县河底镇初级中学的学生们收到一份礼物——来自中国(香港)诚泰投资集团股份有限公司董事长魏利军的20万元助学款。

中国(香港)诚泰投资集团股份有限公司是一家金融服务机构，集团董事长魏利军为洛宁人，曾在河底镇初级中学就读，其捐赠的资金将用于修建母校的篮球场、购置桌椅教具及定向资助贫困生等。在当天的捐赠仪式上，魏利军还与其他爱心人士一起发起成立魏利军爱心慈善基金会，旨在改善农村学校环境，资助贫困学生。目前该基金会已上报我市民政部门。

又讯 每年4月的第四个星期日为世界儿童日。为纪念第27个世界儿童日，4月29日，郑州中学国际部的学生一行13人冒雨为偃师市府店镇柏峪小学送去约400本图书及一些学习用品，并与那里的学生开展了一系列有趣的互动活动。